
  

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ THΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 25ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 13ης IOYNIOY 2024 

 
   
 Στη Γλυφάδα σήμερα 18 Ιουνίου 2024 ημέρα Τρίτη σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του Ν. 3463/06 
η υπογεγραμμένη Δημητροπούλου Δήμητρα τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο μέρος του 
Δημοτικού Κατ/τος, πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 25η   
συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Γλυφάδας της 13ης Ιουνίου 2024, με περίληψη των 
αντίστοιχων αποφάσεων της Επιτροπής, το κείμενο των οποίων αναρτάται ολόκληρο στην 
ιστοσελίδα του Δήμου στο σύνδεσμο https : // glyfada.gr /index.php /home /page 
/apofaseis_organwn και συγκεκριμένα: 

 
 
 Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης στον Κ.Α. 15.6471.0002 

πίστωσης του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΚΟΡΥΦΑΙΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ (ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ) 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. απόφ. 200/2024) 
 

 Αποδοχή χρηματικού ποσού 58.000,00 € που αντιστοιχεί στο Δήμο μας , από την Κατανομή Κεντρικών 
Αυτοτελών Πόρων έτους 2024, για κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 201/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί της εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο , σχεδίου τροποποίησης του 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γλυφάδας μετά την κατάργηση του Ν.Π.Δ.Δ. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ (Κ.Α.Π.ΠΑ)  
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 202/2024) 

 
 Λήψη απόφασης για πρόσληψη με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 

Χρόνου (ΙΔΟΧ) 20 ατόμων, χρονικής διάρκειας πέντε μηνών, για την κάλυψη έκτακτων 
εποχικών αναγκών του αυτοτελούς τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου μας 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 203/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί του Πρακτικού Διενέργειας της φανερής και προφορικής μειοδοτικής δημοπρασίας 

με τίτλο: «Μίσθωση ακινήτου προς στέγαση υπηρεσιών του Δήμου» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 204/2024) 

 
 Έγκριση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης για τη διενέργεια διεθνή ανοιχτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού της υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΕΛΩΝ Κ.Α.Π.Η.» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 205/2024) 

 
 Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης και κατάρτιση των όρων της σχετικής 

διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 206/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού διενέργειας και αξιολόγησης, δικαιολογητικών, τεχνικών και 

οικονομικών προσφορών για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας με 
τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 207/2024) 

 
 
 



  

 
 
 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης  για την ανάδειξη 

οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο «ΘΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 6 ΕΩΣ 14 ΕΤΩΝ» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 208/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης, δικαιολογητικών-τεχνικών και οικονομικών προσφορών 

για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο: «ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ»   
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. απόφ. 209/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης, δικαιολογητικών-τεχνικών και οικονομικών προσφορών 

για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο 
«ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΟΝΤΙΑΚΟ ΓΛΕΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΈΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΓΛΥΦΑΔΑΣ» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. απόφ. 210/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης, δικαιολογητικών-τεχνικών και οικονομικών προσφορών 

για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο «ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΈΝΩΣΗ ΚΡΗΤΩΝ ΓΛΥΦΑΔΑΣ, ΜΕ ΘΕΜΑ "ΒΡΑΔΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ 
ΜΟΥΣΙΚΗ"» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. απόφ. 211/2024) 

 
 Λήψη απόφασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 221 του  Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), για τον 

ορισμό μελών στις Επιτροπές:  Α)Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαγωνισμών Προμηθειών και Β) 
Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαγωνισμών Παροχής γενικών Υπηρεσιών/Εργασιών 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. απόφ. 212/2024) 

 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού της Επιτροπής με αντικείμενο τη γνωμάτευση περί της παραχώρησης 

ή μη χώρων στάθμευσης οχημάτων σε άτομα με αναπηρία 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 213/2024) 

 
 Λήψη απόφασης για την άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της υπ’ αριθμ. 502/2024  απόφασης του 

Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς 
     Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 214/2024) 

 
 
Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Αμπέρτου Ευγενίας 
2.- Χυδιριώτη Χρήστου  
 
Τοιχοκόλλησε                      Μάρτυρες 

   
 

Δημητροπούλου Δήμητρα      Αμπέρτου Ευγενία   Χυδιριώτης Χρήστος  


